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10751 PESFRFEFRETTARES

B O A R R L R R S T A TR A R AR AR T RS A S
Albumin-£ % L 89 08%-100.00%| O 0 0 0 0 0 0
92.02%| 93.49%| 98.02%| 96.92%| 98.16%| 97.33%| 95.52%| & @
Albumin(BCG) ke 158 73 117 96 126 18 588 )
R Albumin(BCG)* 3518 390 384 3.91 3.90 3.87 3.89 3.89
! Albumin(BCG)=3.5F 4 + 89.550%| 87.00%| 89.73%| 89.76%| 89.19%| 88.68%| 89.13%| & 84.53% 0 0 0 0 0 0 0
Albumin(BCP) #Jk 8 5 11 6 1 1 32
Albumin-- 35 (BCP) 3.67 3.37 3.39 3.69 315 3.3 3.50
Albumin(BCP)= 3.0 & v 93.03%| 82.37%| 87.04%| 95.06%| 73.58%| 80.21%| 88.91%| & 83.95% 0 < 0 0 < < 0
R
URR URR-% # ¥ 91.91%| 93.25%| 97.90%| 96.88%| 97.96%| 97.16%| 95.38% Jﬁ; g |5902%710000%) O ° ° ° ° ° °
B R gﬁif T |oRRes o 7510 74.87| 7431| 7448| 7407| 7398 7459 -
URRZ 6507 4 95.95%| 96.31%| 96.63%| 96.84%| 96.63%| 95.82%| 96.42%| £ ¥ 89.00% 0 0 0 0 0 0 0
B oz A
Hib Ho-% # % 92.44%| 93.83%| 98.45%| 97.00%| 98.46%| 97.06%| 95.89% %; g |0928%710000%) O ° ° ° ° ° °
B R %;ﬁj)p R e 1049 | 1045| 1043| 1035| 1053| 1036| 1045 -
Hb>8.5F 4 v 94.11%| 94.29%| 94.15%| 94.61%| 95.38%| 91.24%| 94.41%| & =88.70% 0 0 0 0 0 0 0
SRR Atk 067 000 214 o0es| 034 o0s6| o079] £ =117 o 0 > 0 0 0 o
drEmzlEL s F 096 092 1200 072 045/ 075] o086 #7 =1.07 0 0 > 0 0 0 0
B g BRRECIELY S 1.03| o058 o069 124 o097 043 09| I =123 0 o 0 > 0 0 0
5 | ¢ :/; —:: « %ﬁpm =t “ } 096 093] 089 o088 115 116] 096/ F7 =117 © © © © © © ©
) B g |ATRE<1ELT S 184 126 092| 116 126 10s| 128 A7 =159 > o 0 0 0 0 0
drEmzlEL s F 1.05 1.17 1.29 1.61 1.50 1.69 120 B @ =1.37 0 0 0 > > > 0
B [BHRRSLELSS 101| 062 086 118 0.82 123| 093 A7 =113 0 0 0 > 0 > 0
drEmzlEL s § 098] 098 1.08 1.03 1.00] 051 100 #® =111 0 0 0 0 0 0




0751 PLEFREFRETTARES

T O A R R L R R S T A TR A R AR AR T A RS A
Albumin-% # & BnE L
94.38%| 97.28%| 98.77%| 97.30%| 98.82%| 91.74%| 96.78%| " - o) 0 0 0 0 0 0
# % | 89.34%~100.00%
Albumin(BCG) ke 22 16 19 17 17 3 94 -
. i e Albumin(BCE)* 52 37| 379| 373] 373] 374] 381 376 -
Albumin(BCG) =35 & »* 80.99%| 83.13%| 81.86%| 79.30%| 80.50%| 84.68%| 81.16%| & =78.97% 0 0 0 0 0 0 0
Albumin(BCP) 7Jdk 5 2 9 1 - _ 17
Albumin-= & (BCP) 312|  311| 327|328 - 1 320 -
Albumin(BCP)23.0% 4 »* 74.30%| 76.47%| 81.71%| 80.00% - -| 7808%| & =79.43% < < 0 0 - - <
Hi-% 4 & watm
b 93.62%| 97.06%| 98.53%| 97.44%| 98.87%| 86.67%| 96.46% Py 89.33%~100.00%| O 0 0 0 0 < 0
3| (102 AT BBy 0y -
Rllct) " 1035  10.29 997 1003 10.12| 10.31] 10.8
Hb>8.5F &+ 90.81%| 90.93%| 87.04%| 89.50%| 89.90%| 97.44%| 89.83%| & =87.44% 0 0 < 0 0 0 0
Fgo o [EHFETLELS S 0.00 0.00 0.36 0.72 0.00 0.00 0.16| § % <0.39 o) 0 0 > 0 o) o)
BIPRF21E2L = F 0.50 0.44 0.60 0.50 0.37 0.56 049 | &I =0.67 o) 0 0 0 0 o) o)
B PR BHFEILEL S & 111 0.90 0.00 0.00 0.00 0.00 051 § =0.71 > > o] o] o] o] o]
s | j"/ ; j; . BHEFzZlEL 7 F 0.51 0.60 0.71 1.10 0.53 0.00 0.67| ¢ <0.94 o] o] o] > o] o] o]
v ) BR R |SRESlEL S 0.00 0.00 0.89 - 0.00 - 045 ¢ % <0.67 o o > - o - o
BIERz1EL 50 F 0.00 0.59 0.00 - 0.00 - 0.20[ % =097 o] o] o] - o] - o]
ARy SRR <LEL 5§ - 0.00 0.00 - - - 0.00| f @ =0.71 o o - - - o
BHEFZ1EL M F - 3.23 1.52 0.00 0.00 . 158 ¢+ <0.60 - > > 0 o] - >
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4p1EHD] s iR Edr_¥ ARG -2 F 9 39 (Albumin)

£ STER] &dk & T E HE = HE /Net
1044/ Nt GRFrEL 167 81 121 104 117 18 608
Albumin-f & LLR 98.66% 99.39% 99.20% 99.01% 99.06%| 98.37% 99.37%|
Albumin(BCG) % ¥ 159 76 111 100 116 17 579
Albumin(BCG) {4 3.9044 3.8574 3.8984 3.9009 3.8448 3.9092 3.8837
Albumin(BCG) =357 F47LE 94.44%| 93.39% 94.11%| 94.50% 93.46%) 91.98% 94.03%
Albumin(BCP) %z % 17 11 17 12 5 3 65
Albumin-SF$5){& (BCP) 3.4823 3.4103 3.3515 3.5594 3.2502 3.4646 3.4314
Albumin(BCP) > 3.0 E47EL 93.44%| 90.67% 92.13%| 94.89% 83.33%) 94.85% 92.86%
1054/ Nt GRFrEL 174 80 125 102 119 19 619
Albumin-f & LLR 97.99% 98.97% 98.93% 98.76% 98.87%| 97.80% 98.91%|
Albumin(BCG) % ¥ 169 75 115 98 118 18 593
Albumin(BCG) {4 3.8877 3.8445 3.8911 3.8889 3.8433 3.9287 3.8744
Albumin(BCG) =35 5 47LE 94.18%| 92.62% 93.99%| 94.02% 93.36% 93.28% 93.78%
Albumin(BCP) %z % 9 6 12 10 1 2 40|
Albumin-SF15){& (BCP) 3.5065 3.4446 3.3451 3.7644 3.2133 3.2443 3.4373
Albumin(BCP) =3.0 543 LE 93.99%| 90.54% 92.15%| 96.47% 90.48% 86.11% 92.71%
1064/ N2 b s 178 82 130 102 124 19 635
Albumin-fg A LL % 98.00% 98.46% 98.67% 98.31% 98.80% 97.43% 98.67%
Albumin(BCG) % #; 172 77 120 100 123 18 610
Albumin(BCG) {4 3.8876 3.8527 3.8963 3.9012 3.8664 3.8995 3.8823
Albumin(BCG) =35 F47Ek 93.73%| 92.96% 94.07%) 94.26% 94.40% 93.78% 93.95%
Albumin(BCP) % 11 6 10 6 4 2 39
Albumin-Z15{# (BCP) 3.5972 3.3056 3.4043 3.7199 3.2484 3.2314 3.4659
Albumin(BCP) =3.0 543 LE 96.68%) 91.36% 93.47%| 96.35% 89.86% 86.43% 94.25%
1074E51=F Pt 165 78 128 101 127 19 618
Albumin-fg A LL % 92.02% 93.49% 98.02% 96.92% 98.16% 97.33% 95.52%
Albumin(BCG) % #; 158 73 117 96 126 18 588
Albumin(BCG) {4 3.9018 3.8449 3.9132 3.8989 3.8662 3.8911 3.8872
Albumin(BCG) =35 F47Eh 89.55% 87.00% 89.73% 89.76% 89.19% 88.68% 89.13%
Albumin(BCP)Z 5 8 5 11 6 1 1 32
Albumin-Z15{# (BCP) 3.6741 3.3718 3.3914 3.6873 3.1509 3.2313 3.5032
Albumin(BCP) =3.0 543 LE 93.03% 82.37% 87.04%) 95.06% 73.58% 80.21% 88.91%

(DR EEAR =57 BHFE A M 2 Albumin A\ S/AS M MUREMTR B © $5FR4RSE + 35 1 1956 ~ 47 ¢ 1984 ©
(2) P {E =FF ER Albumini 58 (B 2 S8/ FH R Albuminfg B (E R0 $858%Y - F5A%4RSE © 28 © BCG * 2032 ~ BCP: 2033 » 4 : BCG : 2052 ~ BCP: 2053 -

: Sem/dlz N B/ MUREN TR A& Albumin(BCGIE) A% - F51E4RTE © 25 1 1958 ~ 4 : 1986 -
(4(BCPHRERZ) = 3.0 73 Eb=73 BHR A& Albumin(BCP/Z) = 3.0em/dl 2 \$u/1& M AR A7 A& Albumin(BCPIZ) AMY - FEIF4RSE © & 0 1959 ~ £ 1 1987 -
¥ TRMEENTRE A ) ETS ¢ REEE BT S F R ET R IR A -
4. B4 H L 107/08/1
SEUFREAL © AAERAED T I R R b




HFEF &R BEg | BB | WER | BE2Hh

10445/ N\ F5EFrr s 19 74 154 361
Albumin-fa & EER 98.34% 98.85% 99.04% 99.12%
AIbumin(BCG) 58, 18 o4 138 359
Albumin(BCG)H4{H 3.8757 3.8792 3.8486 3.8999
Albumin(BCG)=3.5" FH47th 92.99% 93.03% 91.68% 94.95%
Albumin(BCP) 5 8 3 13 25 24
Albumin-3F£15{E (BCP) 3.5182 3.3883 3.4262 3.5896
Albumin(BCP) =3.0 H 47tk 95.60% 91.41% 92.33% 96.15%

10545/ \eF F5EFrr s 19 75 157 368
Albumin-fg & LR 98.79% 98.41% 97.49% 98.88%
AIbumin(BCG) 584 18 67 142 366
Albumin(BCG) T & 3.8675 3.8847 3.8437 3.8815
Albumin(BCG)=3.5" FH47th 93.62% 92.88% 91.46% 94.45%
Albumin(BCP) %7 #5 2 11 18 9
Albumin-3%15{E (BCP) 3.3750 3.4406 3.4343 3.5415
Albumin(BCP)=3.0” F 47tk 94.06% 92.70% 92.12% 94.64%

10645/ N\ F5E BT 19 75 154 387
Albumin-fg & LR 98.42% 98.22% 97.47% 98.58%
AIbumin(BCG) 584 18 66 141 385
Albumin(BCG)24{H 3.8758 3.8771 3.8499 3.8963
Albumin(BCG)=3.5" FH47th 93.82% 93.39% 91.23% 94.69%
Albumin(BCP) % # 1 11 15 12
Albumin->F-15{E (BCP) 3.4456 3.4953 3.4142 3.5857
Albumin(BCP)=3.0” H47tL 95.76% 94.85% 92.41% 96.38%

075 E1E | 19 72 146 381
AIbUMIN-I & L2 98.35%|  94.78%|  91.91%|  96.61%
Albumin(BCG)Z # 18 62 131 377
Albumin(BCG)}-#59{H 3.8912 3.8762 3.8449 3.9048
Albumin(BCG)=3.5" FH47th 88.71% 87.74% 86.16% 90.76%
Albumin(BCP) %284 1 11 15 5
Albumin->F-15{E (BCP) 3.3485 3.5538 3.4400 3.6432
Albumin(BCP)=3.0” H47EtL 86.35% 90.43% 86.96% 91.53%
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» &£ 1 BCG : 2052 -

BCP : 2053 -

R)BCCHEE) = 3.5 4 th=2B1i AR E Albumin(BCG%) = 3.5¢m/d1 2. A B/18 ML & B H195 AJH &2 Albumin(BCGIE) A

B - feiRdmSE 0 F ¢

1958 ~ 4t 1986 -

(H(BCPaR2) = 3.05 73 Eh=77 BHR A E Albumin(BCP%) = 3.0gm/dLZ A\ Byt M MrA AT A& Albumin(BCP/Z) A

Eﬁi fEfRdmSE - 2

1959 ~ 4 1987 -
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FEHD2 4T Ak F S 47ox % -URR

EF SR &4t JE& & BHE = 5 K& /NET
1045/t |BEFTE 167 81 121 104 117 18 608
URR-f & LE % 98.57%| 99.07%| 98.61%| 98.97%| 98.98%| 98.31%| 99.21%
URR-5{H 75.4746] 75.6802] 74.5939] 74.6092| 74.3221| 73.9374| 74.9397
URR=65%_ 5 47EE 98.82%| 98.69%| 98.88%| 98.90%| 98.76%| 98.73%| 98.85%
10548/ Nat |BEFmE 174 80 125 102 119 19 619
URR-f§ i FER 98.15%| 98.70%| 98.94%| 98.71%| 98.81%| 97.74%| 98.90%
URR-5{H 75.6444] 75.6798| 74.6918] 74.9613| 74.5269] 74.1420| 75.0974
URR=65%_ 5 47EE 98.87%| 98.72%| 98.78%| 99.02%| 99.05%| 98.34%| 98.91%
10645/ et |BER 178 82 130 102 124 19 635
URR-fg L% 97.96%| 98.30%| 98.62%| 98.28%| 98.75%| 97.22%| 98.62%
URR-FH4{F 75.4800] 75.2321| 74.5874] 74.7841| 74.5492| 74.3437| 74.9528
URRZ=65%_" 5547tk 08.88%| 98.65%| 98.86%| 98.96%| 98.96%| 98.84%| 98.90%
1075951 |Befr# 165 78 128 101 127 19 618
URR-f§ i FRR 91.91%| 93.25%| 97.90%| 96.88%| 97.96%| 97.16%| 95.38%
URR-¥5{H 75.0986] 74.8730] 74.3147] 74.4755| 74.0748| 73.9833| 74.5874
URRZ=65%_" &5 47tk 95.95%| 96.31%| 96.63%| 96.84%| 96.63%| 95.82%| 96.42%
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3 AT ¢

(Wi EEAR="> BHE AA B URR ABNS MEMURENTH AL - fE1E4RSE - 3= 1 1962 ~ 4 ¢ 1990 -
() P9 E=F#RURRIRERE 2 SF0/F BURRIRER(E R T 0 4S8 - fafdmat - = 0 2036 ~ £ ¢ 2056 -

(3)=65%2 B 7rtb=73BH AHIE URR = 65% 2 N B IR ENTH AHIEURR AL - FEE4RSR © 25 0 1963 ~ 4F ¢
M TIBMEENTR A L JERR ¢ IRRUEE AT o AT E B P TR B A

CARTEFERE Ry 1 02T HE AT BURIR MR ENTKY VISR
4.243= HIH: 107/08/1
SBUFEANY © HERART R R R S

1991 -




I tRID2 iR 545 A F B 47 -URR

= &R BEdg | BBk | #ERR | EES2H
1044F/ et SEIE 19 74 154 361
URR-g A LE% 98.21% 98.68% 98.28% 99.08%
URR-F5{H 74.5473 74.9538 75.0604 74.9613
URR =65%_" 5547 EE 98.51% 98.39% 98.56% 99.05%
1054F/\at SEIE 19 75 157 368
URR- A LE# 98.66% 98.32% 97.63% 98.84%
URR-F5{H 74.4308 75.0531 75.0821 75.2584
URR =65%_" 5547 EE 98.28% 98.63% 98.61% 99.08%
1064F/ et SEIE 19 75 154 387
URR-fg & bE#R 98.33% 98.11% 97.39% 98.53%
URR-F5{H 74.2074 74.8047 75.1097 75.1088
URR=65%_ 5 4EE 98.45% 98.56% 98.67% 99.05%
107451 |BeAr 19 72 146 381
URR-fg & bE#R 98.01% 94.60% 91.77% 96.52%
URR-F5{H 73.8992 74.5628 74.7934 74.6625
URR=65%_ & 4+EE 96.21% 95.90% 96.45% 96.68%
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(Wi EEER= 55 AHIEURR ARV M MURE TR AR - FEFRmST © 2= ¢ 1962 ~ £ ¢ 1990 -

Q) P E=HFHRURRIRERE < S/ H S URRIRER B AN 0.2 S % - FEMF4mST © &= 2036 ~ ££ ¢ 2056 °

(3)=65% 2 F 53 tE=7r BHi N HIE URR = 65% 2 NS HEMIRENTH AHIEURR AR - f5fF4RTE © = 1 1963 ~ ¢

1991 -
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F R0 i

157 &b

EF SEH &4t JEE HE BHE = K& /Nt
1045/t |BEFTE 167 81 121 104 117 18 608
Hb-fi e % 98.78%| 99.43%| 99.27%| 99.18%| 99.24%| 98.37%| 99.50%
Hb-3Z35{H 10.5071] 10.4700] 10.5391] 10.4979| 10.5886| 10.3928] 10.5193
Hb>8.5g/dL > 75 4y EL 98.40%| 98.47%| 98.48%| 98.81%| 98.91%| 97.08%| 98.59%
10548/ Nat |BEFmE 174 80 125 102 119 19 619
Hb-fi e 3% 98.47%| 99.15%| 99.12%| 98.96%| 99.10%| 98.29%| 99.19%
Hb-3Z35{H 10.5103| 10.4163| 10.4892| 10.4821| 10.6001| 10.4379] 10.5050
Hb>8.5g/dL > 75 4y EL 08.21%| 98.40%| 98.39%| 98.49%| 98.99%| 98.26%| 98.52%
10655/ ot |efnEg 178 82 130 102 124 19 635
Hb-f s FE% 98.29%| 98.66%| 98.75%| 98.44%| 99.02%| 97.97%| 98.91%
Hb-3Z35{H 10.5046] 10.4724] 10.5611| 10.4444] 10.5944]| 10.3619] 10.5150
Hb>8.5g/dL.” & 47LE 98.31%| 98.21%| 98.60%| 98.67%| 99.00%| 96.82%| 98.55%
10746581 [fepnsy 165 77 127 101 127 19 616
Hb-fi e Fs% 92.44%| 93.83%| 98.45%| 97.00%| 98.46%| 97.06%| 95.89%
Hb-FH51E 10.4899| 10.4521] 10.4301] 10.3525| 10.5258| 10.3625] 10.4540
Hb>8.5g/dL.” & 47LE 94.11%| 94.29%| 94.15%| 94.61%| 95.38%| 91.24%| 94.41%

-

LERIZRR © (ROrE G TR DT &4 -

2ERERE PR R A BT H VPN LR B EORHE -

3 AT ¢

(Wi EEAR=70 BHE OIS H B S MEMIR BN TR AR - FEIR4RTE - 37 0 1964 ~ ££ ¢ 1994 -

() P fE = R Hb IR R = S0/ R HbIRBR (A0 S8 % - FE1R4RSE © 3 1 2037 ~ 4 ¢ 2058 -

(3)>8.5¢/dLZ 1 53 Eb=53 BH A HIE Hb>8.5¢/dL 2 A B/ Ie M MR AT AHIZEHb AL - FRE4RSE © 28 1 1966 ~ 4 ¢ 1996 ©

x IBMEENTAEA ) EE ¢ KEUE O HISET - D A R EN R ZRA -

PR IE AR A LA 7 eSS IR & (i e )
FARTEFERE Ry 1025 AT BURIR MR AT Hetha e
4.243= HIH: 107/08/1

SBUFEANY © FERART R R R S




JpARHD3 w547 Pt & -Hb

HFEFR &R BEh, | BB | #WEEERE | EEZH
1044/ Nat SIS 19 74 154 361
Hb-fg A Eh2 98.64% 99.03% 99.25% 99.22%
Hb-F51{H 10.6253 10.6217 10.4634 10.4746
Hb>8.5g/dL>” E 471k 98.60% 98.57% 97.97% 98.51%
1054/ Nat B 19 75 157 368
Hb-fg A Eh2 99.20% 98.67% 98.06% 99.07%
Hb-F51{H 10.5485 10.5815 10.4343 10.4883
Hb>8.5g/dL” E 471k 98.72% 98.63% 98.07% 98.32%
1064/ Nat B 19 75 154 387
Hb-f@# EE& 98.58% 98.48% 97.81% 98.77%
Hb-SF5{E 10.5707 10.5866 10.5037 10.4773
Hb>8.5g/dL>” F 4371k 98.75% 98.70% 97.83% 98.45%
10746561 |Bepni 19 72 146 379
Hb-fg A Eh2s 98.80% 94.69% 92.59% 96.91%
Hb->F5{E 10.5233 10.5161 10.4388 10.4183
Hb>8.5g/dL>” F 471k 95.66% 94.95% 93.57% 94.20%
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2EMHE ¢ PHER RS BB H B VPN L AR ER & e -

3 AR ¢

(DR EEEER=7> BEp I EHb NSNS VMR BT AR - $5154RTE © 3= ¢ 1964 ~ £ 1 1994 -
Q)P {E =H i Hb i B (E < 48N/ FH EHbARER (E RN 0.2 SRR - F5fR4mSE © 35 ¢ 2037 ~ &1 2058 -
(3)>8.5¢/dLZ 5 77 EE=57 BER AN EHb>8 Se/dLZ N By &M MURE TR AHIEHD AR - f5FE4RSE © 35 ¢ 1966 ~ £ ¢

1996 -

K TIRMEENTRA ) EE ¢ RRLE N IGEEt - R A P T2 BN R A -
RPRRRIEAERE LB A Z SR E IR S R M I (i g 1)
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Ap DD s R AT _E TR <1#E 25

FF oAl il &4t | B | #% | & | S5 | RE | /hst
1044/ et PEMTIRIEI<LEE 23R T A8 338 182 211 204 176 36] 1,118
BT <LAE 2 489 A HE | 32,841) 17,183] 21,407] 18,026 18,913] 2,971} 110,052
HEITEFEI<VE IR TR 1.0292] 1.0591] 0.9856] 1.1316] 0.9305] 1.2117] 1.0158
1054/ N\at  |PEMTHERA<IEE 2R T AR 344 167 228 196 199 43] 1,148
TR R <LEE > 4855 A H%; | 34,638| 17,575| 22,062] 19,389] 19,194 3,477 115,128
BT R <1 2R TR 0.9931] 0.9502] 1.0334] 1.0108] 1.0367] 1.2366] 0.9971
1064/ et BN IEI<LEE 23R T A8 378 192 254 199 198 26] 1,209
BT <LAE 2 4895 A HE | 36,018| 18,849] 22,275| 18,848 20,035 3,056] 117,769
TR EI<VE IR TR 1.0494] 1.0186] 1.1402] 1.0558] 0.9882] 0.8507] 1.0265
1074EE517R |FEMT I IEI<1E 23R T A8 98 40 50 56 47 6 293
FEATHF <1 2 48 A H 8 9,482] 4,974] 5,571] 4,817| 5,440 797] 30,659
BT <1 2R TR 1.0335] 0.8041] 0.8975] 1.1625] 0.8639] 0.7528] 0.9556
it -

LERIHOR © EIRE RGO 28T - 15IRRSE - T 1 1449 ~ F 0 1450

2EHE - PIR2BENCRAE R0 ~ A IRE

3R -

BT < VIR = CEHERENT/NA TFEZIETEZEED X 100,/ CEHEHRZEN T/ MR 14E 2 485 A H 80

T RN SECAE -
SYBE T R < VERVIEMEENTR A RSt A P I a8 S 2 AR -
K TIMEENTRA ) EE ¢ RLE N IgEEt - A A WP T2EN R 2R A -
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Ap DS R ST _EATER <1#E 2=

F£F ekl B2 | BBk | HEER
1044/ Nat BT REI<UE 2 SE T AL 121 331 362
FENTHR R <1EE > 4855 A H 8 10,831 30,964 24,556
BRI <1E 2 IE TR 1.1171 1.0689 1.4741
1054/ Nat @M REI<UE 2 SE T AL 122 337 335
FENTHR R <1EE > 4855 A H 8 12,283 31,012 23,723
AR <14E > FE T % 0.9932 1.0866 1.4121
1064/t BRI E<1E 2 IR A8 138 371 350
FENTHR R <1EE > 485 A H 8 12,758 31,136 24,358
BRI R<LE 2 FET % 1.0816 1.1915 1.4368
10745812 BT RI<UE 2SR T AL 25 72 81
BATHERE<14F > %8 A 8 3,165 8,017 6,327
EHTHER<UE R TR 0.7898 0.8980 1.2802

ik

LR © (RERE ARG TRER I ARG - 15IERIT - 2 0 1449 ~ 51 1450

2EREE ¢ TR CEF I R05) ~ HRERTE

3AFGERA

B < 1SR T %= CEHEARENT/ NAEZIETIEZEED X 100, CEHERIRIZENT/ N 142 4855 )
Pe i RRIPA RS SN RS TREYN. (&

oYBE AT < VEAVRIEENTR A Rt R Rf T2 Ra S 2 AR -

¢ TIBMIENTI A ) TEFE ¢ (RELEE HIsET o W EE0E H FERPTR ET R R A -
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B2

477

46,496

1.0258

515

50,936

1.0110

544

52,404

1.0380

131

14,039

0.9331

HED)



FfRHDS s S AT _EATRER <&z v X

= kbl &Rl it | dt& | & | EH&E | 85 | & | / st
1044/ Nat B B2 TR0 BT I <1EE 2 9B T A B 53 9 23 7 22 71 121
EE R <1 a5 A B g | 3,886] 792 2,396] 1,041] 2,204] 529 10,831

BRI <12 IR0 %R 1.3638] 1.1363] 0.9599] 0.6724] 0.9981] 1.3232] 1.1171

IRl AR <1E IR0 A8 102 57 59 65 41 o] 331

EE R <1 45 A B8 | 8,236] 5,167| 6,094 6,078] 4,580] 884] 30,964

BRI <12 IR0 %R 1.2384] 1.1031] 0.9681] 1.0694] 0.8951] 1.0180] 1.0689

HhEEER EMTIRRI<LE SR A8 83 80 75 62 50 14] 362
ETER <142 4855 A B8 | 5,510] 6,208 5,772| 3,047] 3,453] 657| 24,556

BRI <12 IR0 %R 1.5063] 1.2886| 1.2993] 2.0347| 1.4480] 2.1308] 1.4741

Higz2hr PENISRE<1ESET A8 159 55 88 88 86 11 477

ETIE R <1452 48% A B8 | 15,885] 5,256 7,530 8,089] 9,087]  988| 46,496

BT <1E 2 IR %R 1.0009] 1.0464] 1.1686| 1.0878| 0.9464] 1.1133] 1.0258

S CE i L o a N 54 3 34 11 15 5| 122
E <1 2 A B8 | 5,064] 633 2,844] 978] 2,275] 507| 12,283

BT <1E 2 IR % 1.0663] 0.4739] 1.1954] 1.1247] 0.6593] 0.9861] 0.9932

EIkEE R AT RI<1E IR A8 93 55 62 57 49 26] 337

ETE <1 % A B g | 8,129] 5.476] 5,918] 5,978] 4,438] 1,142| 31,012

BT <12 IR % 1.1440] 1.0043] 1.0476] 0.9534] 1.1041] 2.2767] 1.0866

HEE[w BENTISRE<1E 2 SET A8 57 75 83 55 57 8] 335

ETE <1 4 A B g | 4,867] 6,183 5,580 2,831] 3,370] 944 23,723

BT <1E 2 IR % 1.1711] 1.2130] 1.4874] 1.9427| 1.6913] 0.8474] 1.4121

Higz2hr BENISRE<1ESET A8 183 47 85 96 95 15] 515

ETHE <142 48 A B | 17,270] 5,503 8,098 9,863 9,555] 978 50,936

BT <12 IR % 1.0596] 0.8540| 1.0496] 0.9733] 0.9942] 1.5337] 1.0110

S CE e LG o a N 67 2 28 7 28 6] 138
ER <1 smm A B g | 55771 728 2,459 1,142] 2,389] 469 12,758

BTG <VE IR %R 1.2013] 0.2747] 1.1386] 0.6129| 1.1720] 1.2793] 1.0816

iRl AT RI<1E IR A8, 80 76 85 80 42 10] 371
ETER <1 45 A B8 | 8,480] 6,051 5,660 5,632 4,432] 942| 31,136

BTG <VE IR % 0.9433] 1.2559] 1.5017| 1.4204] 0.9476] 1.0615] 1.1915

HhEEElR EMTIFRI<LE SR A8 69 83 91 37 61 10] 350
ER<1E > gmm A B g | 4,921 6,171] 5,935 2,817] 3,851]  718| 24,358

BTG <VE IR % 1.4021] 1.3450] 1.5332] 1.3134] 1.5840] 1.3927] 1.4368

Higz2hr BENISRE<1ESET A8 206 52 96] 100 94 7| 544

BT <1 28 A By | 17,667] 6,145 8,642 9,496] 9,836] 1,043| 52,404

BT <VE IR % 1.1660] 0.8462] 1.1108| 1.0530] 0.9556] 0.6711] 1.0380

107451 BTy BT E<UVE ZIE T AR 9 0 11 2 2 1 25
EHTHERE <14 2 489% A B 8% 1,350] 220] 515 310 592] 178] 3,165

BTG RE<VE IR % 0.6666] 0.0000] 2.1359] 0.6451] 0.3378] 0.5617] 0.7898

EIEE T ETERE<UE ZIET AR 22 9 10 19 11 1 72
EHTHERE<14E 2 4% A B 8 2,130 1,548] 1,446] 1,531 1,138] 234] 8,017

B RE<VE IR % 1.0328] 0.5813] 0.6915| 1.2410] 0.9666] 0.4273] 0.8980

HIEEEE EATHRREI<LEZIE T AL 23 21 14 8 13 2 81

BT <1452 485 A B 8 1,249] 1,668] 1,518] 688 1,030] 190] 6,327

BTG <VE IR % 1.8414] 1.2589] 0.9222] 1.1627| 1.2621] 1.0526] 1.2802

HIE2hT B RE<UEZIET AR 50 10 19 28 23 3] 131
ETRE<1E g A B g | 4,937] 1,611 2,215 2,366] 2,808] 243 14,039

BRI <VE IR % 1.0127] 0.6207] 0.8577] 1.1834] 0.8190] 1.2345] 0.9331
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FRHDS iR AT AR 21 E 2

5’_‘%:

F£F pal Yl et | tE | &% | BE | &F | RE | A&t

1044/ Nat BT = VE 2 FE T A 1,886 925] 1,252 1,086] 1,261 200] 6,409
AT = 1492 2 4855 A\ H 8 189,806] 102,066| 128,140] 116,369 132,878| 17,479| 677,729
BT = L 2SR T 0.9936] 0.9062] 0.9770] 0.9332] 0.9489| 1.1442] 0.9456

1054/ et |iBATHEE] = VE 23R T A8 1929] 1,065 1314] 1274 1,312 193] 6,907
AR = 192 2 48955 A\ H 8L 196,606] 106,304] 132,833] 118,798] 135,265] 18,157] 698,416
BT = L 2SR T 0.9811] 1.0018] 0.9892] 1.0724] 0.9699| 1.0629] 0.9889

1064/ Nat  |iBATHEE] = VE 2 FE T A8 2,069] 1,084] 1437] 1,246] 1,374 214 7,211
AT = 192 2 4855 A\ H 8L 205,127] 110,283 137,500] 121,990] 137,183] 19,058] 721,622
BT = L 2SR T 1.0086] 0.9829] 1.0450] 1.0213] 1.0015} 1.1228] 0.9992

1074E56 13 |iEMTHRR = UE 23T A8 500 280 365 322 357 41 1,847
AR = 142 2 485 A\ 3 8 52,456] 28,213| 34,896| 31,137| 34,671] 4,872] 183,462
BT = L 2SR T 0.9531] 0.9924] 1.0459] 1.0341] 1.0296] 0.8415] 1.0067

sk

LERAOR © [RORE GBI 24T - 151R4RTE © T ¢ 1455 ~ 40 1456

QEREEE : PIR2 BT RIER05) ~ R IRE

3 AR -

TR = 1EFE R BRI BN AN EN EZFECEZEED X 100, CEHEAR BT RN ER1EZ 49% A B£)
ST L EER BRI SR T A -
B L ENTHERT = 1EAS M ENTE A LRt A P I2 RE T — S 2 AR g -
X TIEMEBITR A ) B ¢ LB HEAGGET » 3 A BmMTR B EE A
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HIEDS RS SR zlEL e F

FFR kbl BEGL | EEER | wEEKR | EE2A
10440/t BRI R = LE2 2R A8 635 1,663 1,602 3,205
ENTIRE = 1682 489% A H 8 66,695 159,837 134,272 327,765
ENTI R = 1 23R TR 0.9520 1.0404 1.1931 0.9778
10545/ hat MRS = LE > R A 675 1,796 1,666 3,456
ENTIGRE = 152> 489% A F 8 68,740 165,481 134,377 340,457
ENTIR = 1 2 3R TR 0.9819 1.0853 1.2397 1.0151
10645/ 0t MRS = LE > R A 691 1,807 1,788 3,647
FENTIRE = 1582 489% A F 8 71,050 168,007 138,079 355,232
BITHE = 1 2 ST % 0.9725 1.0755 1.2949 1.0266
107465812 BN = LE 2R T A 157 409 455 909
TR = 1622 489% A H 8 18,259 42,506 35,182 90,555
ERTHSR = 1 2 SRR 0.8598 0.9622 1.2932 1.0038
sy

LERIHOR © EIRE RG2S - f5IR4RSE - 1 1455 ~ F 1 1456
2ERHE - PIR2EM R TER05) ~ KORE
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BT = 1SR %= CEHEIFEMT AN SR 1EZSE T EEED X 100,/ CEHEHENT AN ER 145 2 8895 A H )
Pa R ST NSTE P TR (O
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BEEDS it SRR zlEL v

FF R8I Sy adt | tE | & | H& | &8 | E&E | /&t
10445/ et [y, PEriEE = 1230 e A8 300 37 113 35 111 41 635
BRI = 1452 480% A F 8 25,835] 6,495| 10,974| 5,484] 15,500| 2,465| 66,695

EHTHER = 1E SRR 1.1612] 0.5696| 1.0297| 0.6382] 0.7161| 1.6632| 0.9520

EiBElE TR = 1 3R 0 A 434]  303| 320 284] 280 48] 1,663
ERTHERE = 1452 480% A F 8 42,597| 26,769 29,991| 30,201| 26,401] 4,182 159,837

EHTHER = 1E SRR 1.0188] 1.1319] 1.0669] 0.9403| 1.0605| 1.1477| 1.0404

el ENTER = 14527 360 A8 381 323 384 218] 271 40| 1,602

BRI = 1452 480% A F 8 29,690 34,186| 32,798| 15,811] 19,368| 2,879| 134,272

EHTHER = 1E SRR 1.2832] 0.9448| 1.1708| 1.3787] 1.3992 1.3893| 1.1931

g2 AR = 1E 23T A8 960] 333 567 616] 699] 103] 3,205

BRI = L4 2 4855 A\ H 8 93,376| 35,588 55,504] 65,529| 72,761| 8,308| 327,765

ETIER = 1E SRR 1.0281] 0.9357| 1.0215| 0.9400] 0.9606| 1.2397| 0.9778

10545/ e f [y, BatriEfE = 1 2380 A8 269 52| 146 44 120 45 675
ENTHERE = 145 489 A H 8 25,738 6,518 12,188| 5,820] 15,891| 2,663| 68,740

EHTIRR = 1E SRR 1.0451] 0.7977| 1.1978| 0.7560] 0.7551| 1.6898| 0.9819

EiEENE AR = L2 3R A8 418] 338 342 362] 287 54] 1,796
ENTHERE = 145 489 A H 8 43,889] 27,629 31,141| 32,399| 26,525 4,192| 165,481

IEATISER = L 2 SE T 0.9524] 1.2233] 1.0982] 1.1173| 1.0819] 1.2881| 1.0853

HmE AR = 122 %80 A 8 371 397 373 226] 271 44] 1,666
ENTHERE = 145 489 A H 8 27,658 36,300| 33,241| 15,331] 19,202| 3,158| 134,377

BN = 1 2 SR T % 1.3413] 1.0936| 1.1221| 1.4741] 1.4113| 1.3932| 1.2397

HEZH EMERE =12 8T AH 1,039 367] 586] 718] 729 88| 3,456
ENTHER = 145 7 4 A H 8 | 100,959] 36,694] 57,374 65,813] 74,765 8,525| 340,457

ENTIER = 1E 2SR TR 1.0291] 1.0001 1.0213| 1.0909] 0.9750| 1.0322| 1.0151

N CEE e e N 273 37| 148 471 134 53 691
BN = 145 48 A H 8 26,999 6,471| 12,918] 6,041] 15,867 2,831|] 71,050

BN = 1 2 SR T % 1.0111] 0.5717| 1.1456| 0.7780] 0.8445| 1.8721| 0.9725

SRR TSR = L3R A8 469] 315 340 361 274 54] 1,807

BN = 145 48 A H B 44,809] 28,851 30,947| 32,929] 26,332| 4,432 168,007

BN = 1 2 SR T & 1.0466] 1.0918| 1.0986| 1.0962] 1.0405| 1.2184] 1.0755

HmEe AR = 122550 A 376] 419 451]  242] 273 50] 1,788

BRI = 145 2 48% A 85 27,411] 37,793| 34,746| 15,698] 19,366| 3,508| 138,079

BN = 1 2 SR T % 1.3717] 1.1086| 1.2979| 1.5415] 1.4096| 1.4253| 1.2949

HEEZH EMER = 12280 A 1,113 398] 636] 683 796] 101 3,647

BN = 145 4 A H | 107,367] 38,092] 60,114 67,984] 76,813] 8,656| 355,232

BN = 1 2 SR T % 1.0366] 1.0448| 1.0579| 1.0046] 1.0362| 1.1668| 1.0266

EEIES EECI L S N it 67 15 40 11 18 6 157
BRI = 1452 489% A 85 7,011 1,622 3,331] 1,533 3,974 800] 18,259

BN = 1 2 SR T & 0.9556] 0.9247] 1.2008] 0.7175] 0.4529] 0.7500] 0.8598

EiEElE AR = 1230 A8 109 69 68 73 76 14 409

BRI = 1452 489% A H 8 11,333 7,459 7,650 8,333| 6,606 1,206] 42,506

BN = 1 2 SR T & 0.9617] 0.9250] 0.8888| 0.8760| 1.1504] 1.1608| 0.9622

Pl i e o AN 74 111 114 66 74 16 455

BRI = 145 2 489% A H 8 7,018 9,476] 8,828] 4,105 4,926] 945] 35,182

BN = 1 2 SR & 1.0544] 1.1713| 1.2913| 1.6077] 1.5022| 1.6931| 1.2932

HE2H BRI 2280 A 270 o7 166] 179 194 11 909

BN = 16 4% A 5 & 27,487] 9,901| 15,385 17,332] 19,455 2,175 90,555

BN = 1 2 SR T & 0.9822] 0.9796] 1.0789| 1.0327 0.9971] 0.5057| 1.0038
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H#PDL SO 45 &k sk 9 39 (Albumin)

£ STER] &t JEE & HE =R HE /Net
1044/ Nt R 28 21 27 19 17 5 117
Albumin-f & LLR 99.51% 100.00% 99.93% 99.53% 99.68% 100.00% 99.69%
Albumin(BCG) % ¥ 23 19 18 19 17 5 101
Albumin(BCG)F5{# 3.6957 3.8071 3.7434 3.7063 3.7249 3.6862 3.7265
Albumin(BCG) =35 F47LE 86.56% 90.69% 88.94% 87.41% 88.06% 82.61% 87.93%
Albumin(BCP) 3z % 6 2 9 3 0 1 21
Albumin-SF$5){& (BCP) 3.2085 3.1733 3.2935 3.1385 0.0000 3.0691 3.2299
Albumin(BCP) > 3.0 F47EL 85.53% 96.15% 90.48% 81.72% 0.00% 77.78% 86.44%
1054/ Nt G 28 20 27 19 16 4 114
Albumin-f & LLR 99.03% 99.89% 99.35% 99.25% 98.83% 97.78% 99.17%
Albumin(BCG) % ¥ 23 18 18 19 16 4 98
Albumin(BCG)F5{# 3.7036 3.7989 3.7062 3.7244 3.7342 3.7448 3.7277
Albumin(BCG) =35 F47LE 85.14% 90.88% 87.74% 88.48% 88.00% 89.39% 87.55%
Albumin(BCP) %z % 6 2 9 0 0 0 17
Albumin-SF15){& (BCP) 3.2310 3.2196 3.2217 0.0000 0.0000 0.0000 3.2267
Albumin(BCP) =3.0 543 LE 86.93% 83.33% 90.88% 0.00% 0.00% 0.00% 88.41%
1064F/Nat S 28 21 29 19 17 4 118
Albumin-fg A LL % 98.98% 99.23% 99.07% 98.59% 98.69% 99.33% 98.94%
Albumin(BCG) 7 #; 23 19 20 19 17 4 102
Albumin(BCG)F4{# 3.7322 3.8049 3.7111 3.7005 3.7053 3.7419 3.7279
Albumin(BCG)=3.5 B 4rLk 86.69% 89.03% 88.13% 87.05% 88.20% 90.54% 87.75%
Albumin(BCP)Z 5 7 2 9 0 0 0 18
Albumin-3Z15{# (BCP) 3.2938 3.0938 3.2787 0.0000 0.0000 0.0000 3.2810
Albumin(BCP) =3.0 543 LE 89.07% 75.00% 92.11% 0.00% 0.00% 0.00% 89.91%
1074E51=F Pt 26 18 28 18 17 3 110
Albumin-fg A LL %= 94.38% 97.28% 98.77% 97.30% 98.82% 91.74% 96.78%
Albumin(BCG) 7 #; 22 16 19 17 17 3 94
Albumin(BCG)F4{# 3.7918 3.7900 3.7338 3.7256 3.7376 3.8099 3.7604
Albumin(BCG) =35 B 4rkh 80.99% 83.13% 81.86% 79.30% 80.59% 84.68% 81.16%
Albumin(BCP)Z £ 5 2 9 1 0 0 17
Albumin-3Z15{# (BCP) 3.1234 3.1053 3.2743 3.2750 0.0000 0.0000 3.2011
Albumin(BCP) =3.0 543 LE 74.30% 76.47% 81.71% 80.00% 0.00% 0.00% 78.08%

(DERAEEEF=53 R IS Albumin N BU/ IS HEREREUENTR A% - F51%E

YRS C 2R 1957 4 1985

(2P fE =R Albumint@ER E 2 #8A1/ F A bumintg SR {E K702 SRR - F51T4RTE © 8« BCG © 2034 ~ BCP : 2035 ~ 4 : BCG © 2054 ~ BCP * 2055 -
()BCGHRERZ) = 355 73 Eb=53 B A S Albumin(BCGIE) = 3.5em/dLz A Byt MERE LA MR Albumin(BCGIZ) A% - fEIERSE © ¢ 1960 ~ 51 1988 -
(4)(BCPHRERZ) = 3.0 73 Eb=73 BH A& Albumin(BCP/Z) = 3.0em/dl 2 \$u/1& MR RS A7 A IS Albumin(BCPIZ) AMY - F5IF4RE © 28 ¢+ 1961 ~ £ 1 1989 -
¥ RMEENTRE A ) EFS ¢ kR BT o S E H R E TR IR A -

4. B4 H L 107/08/1

SEUFREL © AAERAED T S R R b




FnEPDL LT

% fi-n 9 F-¢9 (Albumin)

= &R BEGL | EEER | WEBK | EE2E
1044/Nat |BEPnE 19 67 19 12
Albumin-fg & L% 99.72% 99.63%|  100.00%|  100.00%
Albumin(BCG)Z %4 18 58 13 12
Albumin(BCG)F5{E 3.7173 3.7352 3.7871 3.7578
Albumin(BCG) =3.527 E 4L 86.88% 88.54% 93.41% 95.52%
Albumin(BCP) 5z # 2 11 6 2
Albumin-3£15{g (BCP) 3.3153 3.2163 2.9867 3.9429
Albumin(BCP)=3.027 i 47kk 89.72% 86.64% 68.42%|  100.00%
1054/ st [BefrE 19 69 17 9
Albumin-fg & FER 99.28% 98.92%|  100.00%|  100.00%
Albumin(BCG)Z 18 60 11 9
Albumin(BCG)F5{E 3.7297 3.7188 3.8072 3.7939
Albumin(BCG) =3.527 F47EE 86.44% 88.69% 89.24% 98.11%
Albumin(BCP) 57 1 10 6 0
Albumin-*£5{E (BCP) 3.2539 3.2570 2.9605 0.0000
Albumin(BCP)=3.027 5 47kk 93.16% 88.57% 73.02% 0.00%
1064/ st [FsepEs 19 69 20 10
Albumin-f& & EER 99.27% 98.55% 97.45% 98.67%
Albumin(BCG)Z %4 18 60 14 10
Albumin(BCG)F5{E 3.7154 3.7410 3.8005 3.7628
Albumin(BCG) =3.527 F47EE 87.31% 87.85% 89.16% 97.30%
Albumin(BCP) 5z # 1 11 6 0
Albumin-3F15{g (BCP) 3.2836 3.3028 3.1295 0.0000
Albumin(BCP) = 3.0 I 47kk 92.27% 89.69% 84.13% 0.00%
10745612 |BEprEn 19 63 19 9
Albumin-f& 2 FER 98.88% 94.35% 91.63%|  100.00%
Albumin(BCG) % & 18 54 13 9
Albumin(BCG)EH{H 3.7650 3.7506 3.7949 3.7750
Albumin(BCG) =3.527 F47EE 81.15% 80.55% 87.84% 85.94%
Albumin(BCP)Z 1 10 6 0
Albumin-3E$5{g (BCP) 3.2989 3.1607 3.1450 0.0000
Albumin(BCP)=3.07 5 47kE 82.74% 76.23% 75.00% 0.00%
sy

LERACN © (R E R RGTRER DT RS -
2B HE : PIR2EN R R05) K2 M leFT H i VPN_E AR ER &R e -

35T -

(DA bER=57 BHE AHIE Albumin A B/ASMHERE AT A B - FafE4mo% - =& 1 1957 ~ & ¢ 1985
(2) P {E=FR S Albuminfg B (B 2~ 41/ 5 HAlbumin e BR (E A0 EHAER - #512459% © 2+ BCG © 2034 ~ BCP
2035 ~ 4 1 BCG : 2054 ~ BCP: 2055 -
(3)BCGHEERE) = 3.55 77 b= 51 AHI & Aloumin(BCGIE) = 3.5gm/d1 A /18 MR8 B AT A CHT & Albumin(BCGIE) A
B - EIEARSR C = 0 1060 ~ £ ¢ 1988 -
4)BCPERZ) = 3.0 5 4 Eh=57BH% ASHIE Albumin(BCPi£) = 3.0gm/d1Z A S/ 18 M4 R BF A ASHIE Albumin(BCPZE) A

B fEREmSE 0 1961 ~

1989 -

5 TIBEEITRA ) B ¢ RE G - MEEDIE A R EPILBR R A -
48432 F 8 107/08/1




SHUREL - AR E R RS



7 EPD3 AU

%4

5 _f itk &b

EF SR =nin dbi&E S S =15 HE /Net

1045\t |BeRTE 26 18 25 19 16 5 109
Hb-f 2 EE% 99.70%| 100.00%| 99.86%| 99.44%| 99.71%| 100.00%| 99.74%
Hb-“Z45{8 10.5066| 10.5924| 10.2326] 10.3363| 10.3549| 10.3453| 10.4146
Hb>8.5g/dL > 47k 97.72%| 97.32%| 97.15%| 96.80%| 96.98%| 96.23%| 97.29%

1054/Nat |BeRTE 28 17 26 19 16 3 109
Hb-f 2 EE% 99.08%| 99.80%| 99.57%| 99.23%| 98.46%| 93.88%| 99.10%
Hb-“Z45{8 10.3067| 10.3908] 9.9425] 10.2151| 10.2170] 9.9874] 10.2181
Hb>8.5g/dL > 47k 97.22%| 97.77%| 95.96%| 97.48%| 97.44%| 97.83%| 97.14%

1064/t B 27 19 27 18 17 4 112
Hb-f 2R EER 99.03%| 99.27%| 99.03%| 98.51%| 98.50%| 100.00%| 98.93%
Hb-SEH(E 10.3028| 10.3286| 10.0547| 10.0748| 10.1527| 10.3785| 10.2002
Hb>8.5g/dL > 47 EL 96.75%| 97.99%| 97.63%| 96.03%| 96.67%| 94.23%| 97.03%

1074E51FE  |epns 25 16 26 16 16 3 102
Hb-f 2 EER 93.62%| 97.06%| 98.53%| 97.44%| 98.87%| 86.67%| 96.46%
Hb-SEH(E 10.3503| 10.2914] 9.9663| 10.0274| 10.1194| 10.3128] 10.1779
Hb>8.5g/dL - F 47 Eb 90.81%| 90.93%| 87.04%| 89.50%| 89.90%| 97.44%| 89.83%

st

| EORIACE © (iR BB (RS ZE T 55 -

2ERIHEE © PIER R & BN S VPN_ LR SR R -

3AFERE

(DR EE =53 R ) CHIE HD A S/ 8 MRS OB AR - 4514858 ¢ 250 1965 ~ 4F ¢ 1995 -

(Q)F4591E = F S Hb A B > LA/ FR S HD AR ER (E A FA0 458y - $5H4RSE © 28 0 2038 ~ 4F © 2059 ©

(3)>8.5¢/dL7 43 b= 175/ CHI Hb>8 5/dL 2> A B4 e B Ams A RISt HD A B - J5HE4RSE @ 25 ¢ 1967 ~ 4 ¢ 1997 -

# TIGMEENTRA ) B ¢ el HSsET » S EEDE A e TR BT E R A
MPEPRIEAE A LA e B R I B M i (st T )
RIS R 1025 TE R - HURUR MR AT Hotf 5 7

4. BUZ HH: 107/08/1

SHLREMAL ARG PR R




J51EPD3 ST Rkt & Hb

FF e NE bl BEn | EEER | HEER | EE2H

1044F/hat BEFTEL 19 65 16 9
Hb-fg s bER 99.77% 99.67% 100.00% 100.00%
Hb-F#5(E 10.4250 10.4180 10.3949 9.8226
Hb>8.5g/dL 2 5 471E 97.14% 97.40% 95.73% 100.00%

1054F/hat BEFTEL 19 66 16 8
Hb-fg s bER 99.03% 99.12% 100.00% 100.00%
Hb-SE+5(E 10.1921 10.2535 10.3785 9.6934
Hb>8.5g/dL > 5 471E 96.84% 97.55% 96.23% 96.15%

1064F/ N5 Szl 19 66 17 10
Hb-f bt 99.24% 98.51% 97.52% 98.18%
Hb-SE#5(E 10.1735 10.2398 10.3156 9.9357
Hb>8.5g/dL > 5 471E 96.97% 96.91% 97.46% 94.44%

1074E51%F | 19 60 15 8
Hb-f bt 98.72% 93.65% 89.00% 100.00%
Hb-SE#5(E 10.2157 10.1279 10.4584 9.3250
Hb>8.5g/dL > 5 471E 89.94% 90.08% 89.89% 77.50%

fsx

LERIICE © IRA SR REI T4 -

2EORHHE ¢ PR RS IBTIRAT R H VPN - R ER R -

3 A -

(DA ELR=47 b AR H A SNSRI BT AL - FEIE4RSE - 3R 0 1965 ~ 4F ¢ 1995 -

Q) P {E=F s HbAR SR (E =~ S8/ FH R HbIRER (E R0 #8588 - $51R4mTE + 3= ¢ 2038 ~ 4 1 2059 -
(3)>8.5¢/dL 2 5 73 bb=57 BER A HIEHD>8.5o/dL. 2 NBUASMEREREENTH ANEHb AR - F5EERSE © & 1 1967 ~ 4 1997
# TASMIENTI A ) TEFE ¢ RELES HISET - W H RIS E T = 2R -
MPEPRIEAERE A LB BA R IR B R I B MR L (it i o)

CRIRIE IR Ry |02 TR MU MRE T HCH IR
48R H: 107/08/1

SEUFREL ¢ FreEARAES b R IR E




pRPDS AT SRR <1E 2

HFF Sy =it | JtE | HE | BHE | &5F | HE | /st
10445/ N\ PBATISRE<UE 2 ZE T A 29 6 13 5 10 2 65
FENTHE R <14 2 49 A B 8 5,185 1,598| 2,589 1,653] 2,496| 279| 13,798
B <VE 2 FE T 0.5593| 0.3754] 0.5021| 0.3024] 0.4006| 0.7168| 0.4710
1054E 5617 AMTHERE<1EZET A 4 2 1 3 2 1 13
RIS R <14 2 4% A B 84 1,217 426] 680 461] 591 73| 3,448
B <VE 2 FE T 0.3286] 0.4694| 0.1470] 0.6507| 0.3384] 1.3698| 0.3770
1054E5627 EMTHERE<1IEZET A 4 1 3 1 1 0 10
FENTHE R <14 2 4% A B 8 1,200 422 692 526] 605 72| 3,517
B <VE 2 FE T2 0.3333] 0.2369| 0.4335| 0.1901| 0.1652| 0.0000| 0.2843
1054E5537 AT RE<1E 2 ZET A8 5 2 2 2 1 0 12
NI R <14 2 49% A B 84 1,227 415 673 506 622 75| 3,518
B <VE 2 FE T2 0.4074] 0.4819] 0.2971} 0.3952] 0.1607] 0.0000] 0.3411
1054E 5547 A< ZET A8 8 1 3 3 1 0 16
TS R <14 2 4% A B 8 1,214 418] 665 482 637 76] 3,492
B <VE 2 FE T2 0.6589] 0.2392 0.4511| 0.6224] 0.1569] 0.0000| 0.4581
1054E/N\af BT RE <1 ZET A8 29 6 12 11 8 1 66
TS R <14 2 4% A B B 4858 1,681 2,711| 1,975 2,456 296| 13,977
B <VE 2 FE T2 0.5969] 0.3569| 0.4426| 0.5569] 0.3257] 0.3378| 0.4722
1064E/ N\t IBATIS R <UE 2 FET A 24 8 17 8 11 1 69
FENTHS <14 2 4895 A B 8 4284 1,937 2,780 1,733 2,352 313| 13,398
B <1F 2 FE T2 0.5602| 0.4130] 0.6115| 0.4616| 0.4676] 0.3194| 0.5150
1074F51F ENTIERI<UEZET A8 5 2 3 1 0 0 11
FENTHS R <14 2 489% A B 8 1,046] 500] 863 408] 546 69| 3,432
B <1F 2 FE T2 0.4780] 0.4000] 0.3476| 0.2450] 0.0000| 0.0000| 0.3205
st
LRI © (ARG MTEE AL - 51T - 2 1 1451 ~ 41 1452

QERHHE - PTR2EMEETER05) ~ KORE

3 AFER ¢

B < FFET 2= CBHSERIBIT NALE ZEC [BRE0) X 100,/ CEHEIRIBHT A 1472 465 A H 2
ST SRR IR A -
Sy BT < LRIONB BT A LR HTE S P I BB S A A B -
s TBMIBITRA R R FGE - MR A BT B R A -
4. BUFHHA: 107/08/1

SBIFEfL ¢ AR R B RS




H}AEPDS ST SRR <1E 2= F
HFF kbl B2 | BB | ERk | BEE2F
1044/ Nat BRI EI<UE 2 SR T A B 27 34 4 0
BNTIE R <14E > 485 A 5 81 7,023 6,208 531 37
BT <UFE 2 IR 0.3844 0.5476 0.7532 0.0000
1055512 BRI E<IE 2 ST A 6 7 0 0
Z T <14 2 889 A H #1 1,717 1,604 121 6
BT E<UFE 2 FET 0.3494 0.4364 0.0000 0.0000
10545522 B fEI<LAE 2 SR T A B 6 4 0 0
B R< 142 485% A5 8 1,753 1,615 145 4
BT <UFE 2 FET = 0.3422 0.2476 0.0000 0.0000
1054F2832F B <l 2 SR T A8 7 4 1 0
B R <142 485% A5 8 1,793 1,580 145 0
BT <UFE 2 FET = 0.3904 0.2531 0.6896 0.0000
1054F254%F B EI<UAE 2SR T A8 6 10 0 0
B R <142 485% A5 8 1,834 1,514 143 1
BT <UFE 2 FET = 0.3271 0.6605 0.0000 0.0000
1055 /et B EI<UAE 2 SR T A B 26 39 1 0
B <142 485% A5 8 7,099 6,313 554 11
EIER<UEZ TR 0.3662 0.6177 0.1805 0.0000
1065/ Nt [EEATEFE <L 25T AL 22 42 5 1
B R <142 485% A5 8 7,304 5,483 561 52
EIER<IEZ TR 0.3012 0.7660 0.8912 1.9230
107551 EREE<UE 28T A 3 7 1 0
BT R <142 485% A5 8 1,825 1,369 222 16
EIER<IEZ TR 0.1643 0.5113 0.4504 0.0000
fst
LERIIOR ¢ (RA SR RAMRER DAL - F5MEmDE - 5 1 1451 ~ 41 1452

LEBIHE  PT2BEMCRIEER05) ~ A IRTE

3.AFERA

BEITRE <VESETR= CEREHRIEN/ MR IFEZECEFEED X 100,/ GBI BN/ NA 1 2 4808 N ¥
3T o BHR R G TIAR 2SR B -
SrBE BT < VEAVEMEETR A Bt A Bl T2 E I S 2 AH% -
# TSMIENTRA ) B (O HIARET A0 A MR EN =R A
4 B HH: 107/08/1

SBURBAL ¢ FArEAEL b IR RS




JpHRPDS AT _ ST R <1#E 25 ¥

= kbl BRI it | dt& | & | EH&E | 85 | & | / st
1044F/ Nt |28y EMTHRRE<UE 23R T ABY 13 2 7 0 3 2 27
EMTIRR<1E > m A HE | 2,996 592 1,407 496 1,398] 135] 7,023

BT E<LE LR 0.4339] 0.3378] 0.4975] 0.0000] 0.2145| 1.4814] 0.3844

BT B <VEZIE T AR 16 3 5 5 5 0 34
EMTIRR<1E > m A 5 | 2,136 777] 1,027 1,108] 1,016] 144] 6,208

BT E<LE LR 0.7490| 0.3861] 0.4868] 0.4512] 0.4921 0.0000] 0.5476

HEEEE EATHRREI<LEZFE T A8 0 1 1 0 2 0 4
NI <14 > 489% A H #5 53|  218] 140 49 71 ol 531

BT E<LE LR 0.0000] 0.4587] 0.7142] 0.0000] 2.8169| 0.0000] 0.7532

HIg2hr BT EI<UEZ IR T A 0 0 0 0 0 0 0
TR <14F 7 489 A\ H 8 0 11 15 0 11 0 37

BT E<LE 2 SRR 0.0000] 0.0000] 0.0000] 0.0000] 0.0000] 0.0000] 0.0000

1054F /Nt |28y [EMTHRRE<UE 23R T A B 13 0 8 3 1 1 26
EMTIRE<1E > dm A 5 | 2,632 743 1,573 663 1,324] 164] 7,099

BT E<LE 2 SRR 0.4939] 0.0000] 0.5085] 0.4524] 0.0755| 0.6097] 0.3662

BT BT <VEZIE T AR 15 6 4 8 7 0 39

E <1 g A B g | 2,170 721]  o16] 1,312] 1,062] 132 6,313

BT E<LE 2 SRR 0.6912] 0.8321] 0.4366] 0.6097] 0.6591| 0.0000] 0.6177

HEEEE EATHRRI<LEZ IR T AL 1 0 0 0 0 0 1

BT <14 2 48% A B 85 56| 212 217 0 69 of 554

BT RE<LE 2 SRR 1.7857] 0.0000] 0.0000] 0.0000] 0.0000] 0.0000] 0.1805

2 [[EEE<VFE 25T A 0 0 0 0 0 0 0
T <14F 2 489 A\ H B 0 5 5 0 1 0 11

BT RE<LE 2 SRR 0.0000] 0.0000] 0.0000] 0.0000] 0.0000] 0.0000] 0.0000

1064/ Nat  |BEE2ry BT E<VEZIET AEL 8 1 5 1 6 1 22
EMTIR <1 g A HEg | 2,453 830] 1,817 674] 1,329] 201 7,304

BT <LE 2 IR TR 0.3261] 0.1204] 0.2751] 0.1483] 0.4514] 0.4975] 0.3012

BT BT E<VEZIE T AR 16 5 9 7 5 0 42
EMTIRR<LE > g A HEr | 1,807 821 755 1,059 929 112 5,483

BT E<LE 2 IR TR 0.8854] 0.6090] 1.1920] 0.6610] 0.5382] 0.0000] 0.7660

HEEEE EATHRRI<UEZ IR T AL 0 2 3 0 0 0 5
BT L <14E > 489 A H #5 24 287] 167 0 83 ol 561

BT E<LE 2 IR TR 0.0000] 0.6968] 1.7964] 0.0000] 0.0000] 0.0000] 0.8912

IR BN RE<UEZIET AR 0 0 1 0 0 0 1
TR R <V 2 45 A\ H 8 0 0 41 0 11 0 52

BT <LE 2 IR TR 0.0000] 0.0000] 2.4390] 0.0000] 0.0000] 0.0000] 1.9230

107451 BTy BT E<UVE ZIE T AR 0 0 2 1 0 0 3
BT L <14E > 489 A H #5 504 193] 58] 139] 294 47| 1,825

BT <LE 2 IR TR 0.0000] 0.0000] 0.3584] 0.7194] 0.0000| 0.0000] 0.1643

EIEE T ETERE<UE ZIET AR 5 2 0 0 0 0 7
BT L <14E > 489 A B 8 451 222 179  269] 226 22| 1,369

BT <LE 2 IR TR 1.1086| 0.9009] 0.0000] 0.0000] 0.0000] 0.0000] 0.5113

Ml B BT <18 23R T AHL 0 0 1 0 0 0 1

BT <A 2 48555 A\ H 81 1 83| 112 0 26 of 222

BT <LE 2 IR TR 0.0000] 0.0000] 0.8928] 0.0000] 0.0000] 0.0000] 0.4504

HIE2hT B RE<UEZIET AR 0 0 0 0 0 0 0

TR R <VAE 2 4 A H 8 0 2 14 0 0 0 16

BT <LE 2 IR TR 0.0000] 0.0000] 0.0000] 0.0000] 0.0000] 0.0000] 0.0000
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LERHCR « (EIRARERAETER I 24 - fEERGRSE © F 0 1451 ~ £ 1452
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B < FFETER= CEHHIMZENT/INVR EZSETEZREED X 100,/ CEHEBHRIZENT/ NA LG 2 4858 A 7 50
3 SRR ZSE T A

oyEE AN < VERIIEMEENTR A ARt A P T2 A S 2 AR
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pRPD5S AT SRR =1 &2 -

3
'—?‘

F£ZF pal il adt | & | & | & | ®F | RE | /et

1044/ et |BATHERT = 1E 23R T A8 166 65 85 59 68 11 453
FATHE R = 155 7 48 A\ H 8 21,392] 8,044 12,277] 9,986] 11,025 1,167] 63,891
BT = 1 2 AR T 0.7759] 0.8080] 0.6923] 0.5908| 0.6167] 0.9425] 0.7090

1054E/ et |BATHERT = 1E 23R T A8 162 59 91 68 68 5 451
FEATHE R = 155 7 480 A\ H# 21,868] 7,877] 12,161] 9,832] 11,463] 1,170] 64,371
BT = 1 2 AR T 0.7408] 0.7490] 0.7482] 0.6916| 0.5932] 0.4273] 0.7006

1064E/ et |BATHERT = 1E 23R T A8 165 53 80 75 84 13 469
FATHE R = 158 7 480 A\ H 8 21,997] 7,753] 12,024] 10,059] 11,682] 1,224] 64,738
BT = 1 2 AR T 0.7501] 0.6836] 0.6653] 0.7456] 0.7190] 1.0620] 0.7244

1074E5512R  |iEMTHRR = LE 23R T A B 27 11 19 21 12 1 91
TR = 155 2 48 A\ H 8 5437] 1941) 2,981 2,475 2,900 308] 16,042
BT = 1 2 RT3 0.4965] 0.5667] 0.6373] 0.8484] 0.4137] 0.3246] 0.5672

fhist

LERAR © (RIRB B RGEATER I A - 5RmTE © ¢ 1457 ~ 41 1458

2EHE - PIRBEMT (R R05) ~ AIRE

3SR ¢

BT = 13T R= CEHUHA B AN EREZSETEERD X 100,/ CEHEHRIET RN ER 1 2 48H A H 80

P RRIPA RS SN ST E | P TAEYN
IyBE T B = LRSI ENTR A BRI A R T iR AT B o 2 A F -
x TIBMEENTRA ) B ¢ KEUE HIGEET - EGUE A FERPI2EN R ZRA -
4. 8452 HHH: 107/08/1

SEUREAL - WA LR (R



HAEPDS ST ST =14 2 v
= maaE=hill| B2 | EEER | EREK | R

10448/ Net FEMTHRE = V9 2 3R T A 214 226 10 S
AT = LA 2 2% A H 8 35,478 25,922 1,786 705
FARISR = LE 2 FE T % 0.6031 0.8718 0.5599 0.7092

1055515 EMIGE = VE 238 T AL 61 50 4 1
AT AT = 14 2 45\ 8 8,870 6,585 442 154
BRI = L 2 RT3 0.6877 0.7593 0.9049 0.6493

10575522 MG = VE 2SR T A B 34 29 3 0
AT = LA 2 88 A\ 5 8,839 6,701 436 152
B R = L 2 FE TR 0.3846 0.4327 0.6880 0.0000

10545332 ISR = 1 2 3E T AL 27 36 6 1
AT R = 14E 2 4\ 8 8,785 6,728 442 145
BRI = L 2 RT3 0.3073 0.5350 1.3574 0.6896

10575542 iEMHGHE = VE 2SR A 38 52 3 0
BT R = 14 2 4895 A 5 8,768 6,757 432 135
FEAIS R = L 2 FE TR 0.4333 0.7695 0.6944 0.0000

1054 /et @ISR = V23T AL 216 218 18 2
BRI R = 147 2 4895 A5 4 35,262 26,771 1,752 586
BATISER = L I T % 0.6125 0.8143 1.0273 0.3412

1064F/Nat EPTIR = 1 2 9E T A8 215 234 20 4
BT RT = 14 2 48955\ 5 35,366 26,820 1,882 670
BRI = L 2 RT3 0.6079 0.8724 1.0626 0.5970

107F5E1E B = FE 22 3E T A8 43 44 1 3
FAFTIS R = 147 2 4895 A5 84 8,796 6,564 492 190
BATISER = LE 2 IET % 0.4888 0.6703 0.2032 1.5789

{%a—:

BRACR * BIRA R RS TER AL - F5RE4RSE © 350 1457 ~ 4 ¢ 1458

2 ZOREE © PIRIBATCEIESIRR05) R EEH

3 AT ¢

BEITER = 16300 K= GBESRIBN ARSI E 2 FETEESD) X 100,/ CEHEIRTEIT AN ST 14 2 408 A H 50

T RN ZSE AR -
ﬁ‘ 1 E’fﬁﬁ?ﬁaﬁzlfﬁé’]f‘ MEETR A BRI A R R E T RS Z A H% -

TEMEBETRA

%U% HHA: 107/08/1
SHURENL - AR E P LR ORI E

CRELEE H AT - U3 H P TR EN A -




I EPDS AT ST 2 1E 2 v F

FEF el SR &b | tE | & | & | &F | & | /M-
10445/ hat (B2, BEMRSR = LE 2950 A8 83 19 54 20 31 71 214
ERTHERT = 12> 45 A H8 | 12,904] 3,978] 7,427] 4,228] 6,359] 582] 35,478

BRI = 17 IET % 0.6432] 0.4776] 0.7270] 0.4730] 0.4874] 1.2027] 0.6031

EikEf BENTIER = 1E 23R T A8 81 41 27 38 36 a 226

BRI = 142 2> 4% A H 8¢ 8,296] 3,235 4,038] 5,547] 4,243] 563] 25,922

ETHERT = 1E RT3 0.9763] 1.2673] 0.6686] 0.6850] 0.8484] 0.7104] 0.8718

HIEEER BT = VE 2SR T A8 3 4 2 0 1 0 10
ERTHERY = 148 2> 485 A H 189] 667] 471 82| 377 o 1,786

BT = 1 2 SE T 1.5873| 0.5997] 0.4246] 0.0000] 0.2652] 0.0000] 0.5599

HIg2hr B = EZIET AE 0 1 2 2 0 0 5

ERTI R = 142 2> 4% A H 8¢ 3| 164] 341] 129 46 22l 705

BT = 1 SR T 0.0000] 0.6097] 0.5865] 1.5503] 0.0000] 0.0000] 0.7092

1054/ Nat (e2ea by, BaMTIS R = 12 36 T A8 87 22 51 22 32 2l 216
BT = 1> 4 A B8 | 13,070] 3,743 7,283| 4,012 6,559] 595| 35,262

EHTISR = 1 IET % 0.6656| 0.5877] 0.7002] 0.5483] 0.4878] 0.3361| 0.6125

EIREE [ AR = 14F 2 R0 A8 74 28 36 46 32 3] 218

BRI = 1482 485 A H 8¢ 8,620 3,338| 4,063| 5,717] 4,459 574] 26,771

BT = 1 SR T 0.8584] 0.8388] 0.8860] 0.8046] 0.7176] 0.5226] 0.8143

MIEEE T BT = EZIE T A 2 8 3 0 5 0 18

AR = 142> 489% A B 85 178] 649] 517 ol 408 ol 1,752

ETISERE = 1E IR0 % 1.1235] 1.2326 0.5802] 0.0000] 1.2254| 0.0000] 1.0273

Hig2 i |EER = 1EZIET AE 0 1 1 0 0 0 2
BRI = 1482 4% A H 8¢ of 1471 298] 103 37 1] 586

BT = 1 SR T 0.0000] 0.6802] 0.3355] 0.0000] 0.0000] 0.0000] 0.3412

1064/ et (e2ea by, TSR = 12 36 T A8 81 16 40 31 40 71 215
BT = 1 > 4 A B g | 13,101] 3,605 7,335 4,098 6,570] 657| 35,366

BRI = 1 FET % 0.6182] 0.4438] 0.5453] 0.7564] 0.6088] 1.0654] 0.6079

EIREE [ ARG = 14F 2350 A8 84 28 33 44 39 6] 234

IBATHE R = 14E 2 485 A H 85 8,726] 3,398 3,631] 5,889] 4,610 567] 26,820

BT = 1 SR T 0.9626] 0.8240] 0.9088] 0.7471] 0.8459] 1.0582] 0.8724

MImEE T BT = 2SR T AH 0 8 7 0 5 0 20

BEATHE R = 1482 485% A B 85 170] 622 621 ol 469 o] 1,882

BRI = 122 FET % 0.0000] 1.2861] 1.1272] 0.0000] 1.0660] 0.0000] 1.0626

HIg2r B = EZIET A 0 1 3 0 0 0 4

IBATHE R = 14E 2 4855 A H 85 of 128] 437 72 33 of 670

BT = 1 SR T 0.0000] 0.7812] 0.6864] 0.0000] 0.0000] 0.0000] 0.5970

107451 |BEE2 by EMTEEE = VE 2R T AEL 16 4 11 5 6 1 43
BEATHE R = 1482 485% A B 85 3,214] 904] 1,848 1,009 1,643] 178 8,796

BRI = 12 FET % 0.4978| 0.4424] 0.5952] 0.4955] 0.3651] 0.5617] 0.4888

B BT = VE 23R T A E 11 5 6 16 6 0 44
FENTHRRE = 1662 4855 A H 8] 2,175  837] 845] 1,451] 1,126] 130] 6,564

BEATHER = 1 SR % 0.5057] 0.5973] 0.7100] 1.1026] 0.5328] 0.0000] 0.6703

B BT = 1 2 SE T AL 0 1 0 0 0 0 1
AR = 182 485% A B 85 48]  169] 156 of 119 of 492

ERTHERY = 1R TR 0.0000] 0.5917] 0.0000] 0.0000] 0.0000] 0.0000] 0.2032

g2 BN = E 23R T AH 0 1 2 0 0 0 3
ERTHERE = 148 2> 485 A H 0 1] 132 15 12 of 19

BT = 1 SR 0.0000] 3.2258] 1.5151] 0.0000] 0.0000] 0.0000] 1.5789




st

LERIRR « RIRE B RGIERIN AL - RS - 3 0 1457 ~ 50 1458

2EHHIE ¢ PIR2EATCRIFIER05) ~ A ORAE

3AGEREA -

BT = EIE T = CEHUHREIT KNSR ZFETEZEE) X 100,/ CEHHHRIENT AT E R 14F 2 888 A H %)
3T o BRI ST I Z IR AR -

SRk BT = RIS ST A SR A RS B A RS 2 A%

# TBMIENTIHA ) ER ¢ LR DISGT - WA A PR BT R IR -

4. 842 HH#: 107/08/1

SHBLREAL - WAREAE U bRE



20
¥

FLETF R &
FWETp ]l FHF* PRS
&% A T bl e % YR % F ® 5 A %

104# -} 3+ Ao | 0.02% | 0.11% | 0.12% | 0.01% | 0.01% | 0.01% | 0.
105 -] 3+ AP 5 | 0.01% 19% | 0.09% | 0.01% | 0.02% | 0.01% | 0.
106 %1% |49 | 0.01% | 0.18% | 0.18% | 0.01% | 0.00% | 0.01% | 0
106 % 2% |4 PP | 0.11% 19% | 0.11% | 0.01% | 0.01% | 0.00% | 0.
106 % 3% A fi e [ 0.01% | 0.22% | 0.08% | 0.01% | 0.01% | 0.00% | 0.
106# % 4F |4~ PP 5 | 0.02% 15% | 0.06% | 0.01% | 0.01% | 0.01% | 0.
107 %1% AP [ 0.01% | 0.16% | 0.06% | 0.01% | 0.01% | 0.01% | 0

L7 &
2. TR
3.

BWEEEP AL FRE T

Py

AREM (Y B MO/ FR R
PR T = WAL B

4. %4 p ¥
5. #l 4 H =t

107/08/01

AR B G

A 0 £ 21070702.

EACR AU ES- S




